&%c% ohe M5 2z,

Priklady k procvic¢ovani (na stfedu 13. 5. 2020):

Pfiklad ¢&. 1:

Ve viech mistnostech hotelu je stejny pocet Itzek. V prvnim patfe mlze byt ubytovéno nejvyse 78
hostd, ve druhém patte 54 host(, ve tfetim 84 a ve &tvrtém 48 hosti, Kolik nejvyse IGZek je v kazdé

mistnosti a kolik mistnosti mé hotel?
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Priklad &, 2:

VaZe-li zahradnik kytice po trech, Ctyfech, péti nebo Sesti kvétinach, nezbude 73dn4 kvétina. Vaze-li je
po sedmi kusech, chybi dv&. Kolik m4 zahradnik kvétin?
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Priklad &. 3:
Jana musi co nejdFive vratit vypUljcenou kninu. Spocitala si, ze kdyz pFeCte denné 15 stran, odevzda ji
vCas. Pak se ji podafilo denné pFecist 18 stran, a tak odevzdala knihu o den dfiv. Kolik nejméné stran

méla kniha?
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